dk;kZy; xUuk fodkl ifj’kn] cq<+kuk ¼eq0 uxj½
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fnukad

vYidkyhu fufonk lwpuk


xUuk vk;qDr] m0iz0 y[kuÅ dh vksj ls xUuk fodkl ifj’kn] cq<+kuk] tuin eq0 uxj esa ftyk ;kstuk vUrxZr fuEu dk;ksZa dk eqgjcUn fufonk vkef+U=r fd;k tkrk gSA
	Ø- la-
	dk;Z dk uke
	yEckbZ fdeh0
	Vs.Mj dkLV ¼yk[k :0½
	/kjksgj jkf”k :0 esa
	fufonk QkeZ dk ewY;
	dk;Z iw.kZ djus dh vof/k

	
	
	
	
	lkekU; oxZ 10%
	vkjf{kr oxZ 2%
	
	

	1. 
	esjB djuky jksM foKkuk ls cq<+kuk
	0.900
	13.825
	138250.00
	27650.00
	500.00
	15 ekpZ

	2. 
	cq<+kuk dka/kyk jksM ls foKkuk
	1.00
	15.459
	154590.00
	30918.00
	600.00
	15 ekpZ

	3. 
	lQhiqj ls HkSalkuk
	1.00
	10.262
	102620.00
	20524.00
	500.00
	15 ekpZ

	4. 
	bVok ls feMdkyh
	0.900
	14.418
	144180.00
	28836.00
	500.00
	15 ekpZ


uksV %& 

1- fufonk QkeZ fnukad 20-11-2012 rd fdlh Hkh dk;Z fnol esa izkr% 11-00 cts ls nksigj 2-00 cts rd fu/kkZfjr fufonk QkeZ dh dher udn tek dj dk;kZy; xUuk fodkl ifj’kn cq<kuk vFkok ftyk xUuk vf/kdkjh] eq0 uxj dk;kZy; ls izkIr fd;s tk ldrs gSaa ,oa fnukad 21-11-2012 dks vijkgu 2-00 cts rd dk;kZy; xUuk fodkl ifj’kn cq<+kuk ,oa ftyk eftLVªsV ¼dysDVªsV½ eq0 uxj esa vkeaf=r dh tkrh gS rFkk mlh fnu vijkgu 3-00 cts dysDVªsV esa bEyhesVs”ku desVh ,oa ftyk eftLVªsV@vij ftyk eftLVªsV }kjk ¼dysDVªsV½ eq0 uxj esa mifLFkr Bsdsnkjksa ds le{k [kksyh tk;sxhA

2- fufonk QkeZ iath;u izek.k i= dh Js.kh ,oa gSfl;r dh Js.kh ds vuqlkj fn;s tk;sxsaA

3- fufonk QkeZ Ø; djrs le; xUUkk fodkl foHkkx vFkok yksd fuekZ.k foHkkx m0iz0 dk iath;u izek.k&i= ¼Js.khokj½ ,oa /kjksgj jkf”k tek djuh gksxhA /kjksgj jkf”k cSad Mªk¶V] ,Q0Mh0vkj0 ;k ,u0lh0lh0 ds :i esa tek djuh gksxh tks ea=h xUuk fodkl ifj’kn cq<kuk ds uke cU/kd gksxhA

4- fufonk QkeZ] fufonk izkfIr ds fnu ugha csps tk;sxsaA

5- dk;kZns”k /ku dh miyC/krk ,oa foHkkxh; ojh;rk ds vuqlkj gh tkjh fd;s tk;sxsaA

6- foHkkxh; fu;eksa ,oa funsZ”kksa ds vuqlkj “kiFk i= C DDT.4 C DDT-5 C DD-T-6 Hkjdj fufonk QkeZ ds lkFk fufonkdrkZ dks ewy :i esa tek djuk vfuok;Z gksxkA

7- fdlh Hkh fufonk dks iw.kZ ,oa vkaf”kd :i ls fujLr djus dk vf/kdkj fcuk dkj.k crk;s fufonk [kksyus okys vf/kdkjh ds ikl lqjf{kr gSA

8- vkjf{kr oxZ ds Bsdsnkjksa dks l{ke vf/kdkjh }kjk iznRr izek.k i= izLrqr djuk vfuok;Z gksxkA

9- vkjf{kr oxZ gsrq /kjksgj jkf”k 2 izfr”kr fufonk ds lkFk tek djuh gksxh rFkk “ks’k 8 izfr”kr /kujkf”k ¼tekur½ fufonk Lohd`r gksus ds mijkUr ,d lIrkg ds vUnj tek dj dk;kZns”k izkIr djuk vfuok;Z gksxkA

10- foLr`r tkudkjh dk;kZy; dk;Z fnol esa xUUkk fodkl ifj’kn cq<kuk ls lEidZ dj izkIr dh tk ldrh gSA

   voj vfHk;Urk
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